



ÖSSZE-SZÖVŐ

# 1. FORDULÓ

## 11. 16 - 01. 05.

Békés István felkereste e-mailben az Össze-SZÖVŐ Kárpát-medencei nyomozó irodánkat.

Egy 56-os magyar barátja, Pristás Ernő, eltűnt. István elmondása szerint, Ernő nagyon különleges körülmények között tűnt el. Két héten keresztül hívogatta telefonon, s nem válaszolt. Úgy döntött, hogy felkeresi a lakásán, lehet még ott lakik, mint egy éve. István amikor meglátogatta, akkor Ernő lakásának az ajtaja be volt zárva, de furcsa karcolások látszóttak az ajtó zárjánál, mintha valaki fel akarta volna törni vagy fel is törte. István kopogott, csengetett kítartóan, de senki sem válaszolt. Akkora zajt csapott, hogy a szomszéd néni is kijött a nagy zajra. A szomszéd elmondása szerint, nem látta Ernőt már szinte egy hónapja. István nem tévővázott és betörte Ernő ajtaját. Nem hagyott semmit hátra, sem üzenetet és nem lehet tudni, hogy voltak-e kétes ügyletei, de alapvetően egy nagyon jó kiállítású fiatalember volt. Minden a maga helyén volt. Az asztalon egy névjegykártya volt hagyva csak. A névjegykártyán csak annyi volt feltüntetve: Össze-SZÖVŐ nyomozó iroda, osszeszovo@cserkesz.hu. István ezután felkereste az irodánkat és megbízást is kaptunk tőle. A feladat egyszerű! Meg kell találnunk Ernőt! Utoljára tavaly volt egy megbízatásunk és az iroda nagyon kíváncsi, hogy az alvó ügynök őrséi hol vannak most a Kárpát-medencében, hogy tudjuk mozgósítani az állományunkat!



ÖSSZE-SZÖVŐ

# 1. FORDULÓ

## 11. 16 - 01. 05.

A regisztrációt követően 2-3 napon belül osztjuk meg veletek az őrötök mappáit, ahova a feladatokat feltölthetitek.

A feladatokat a veletek megosztott Google Drive mappába kell feltölteni, a dokumentumnak minden esetben az alábbi nevet kell adni: SZÖVETSÉG\_Korosztály\_Csapatszám\_Őrsi név\_Forduló száma/Feladat száma. Korosztály rövidítései: kiscserkész=kcs, cserkész=cs, kósza (felfedező)=k [Pl.: MCSSZ\_k\_47\_Mogyoróspele\_1/1]

**Az első forduló feladata korosztálytól független!**

Készítsetek egy rövid videót, amelyben felkészültök a téltre úgy, hogy barkácsoltok egy madáretetőt, és kiteszitek a közvetlen környezetetekbe.

Kérünk Benneteket, hogy ha őrsideg készítitek figyeljete az éppen aktuális járványügyi rendelkezésekre és azok felelősségteljes betartására! Amennyiben szövetségetekben nem megoldható a közös etető készítés csináljatok egyet-egyét őrstagonként.

1. A videóban hangzódjon el a szövetség-, csapat-, város-, és őrside nevei is, illetve ahogy együtt készítitek és kihelyezitek a madáretetőt. Engedjétek szabadjára a fantáziátokat és ha ügyesek vagytok, akkor készíthetitek újrahasznosított hulladékból! A bemutatkozó videó ne legyen hosszabb 2 percnél.

2. E mellett vegyétek fel hanganyagként az őrside indulókat és az őrside csatakiáltásokat, melyeket egy őrside csoportképpel, videó formátumban töltsétek fel a mappátokba.

3. A madáretető kitétele után próbáljatok minél több információt szerezni arról, hogy milyen madarak járnak oda enni, milyen magvakat szeretnek jobban, milyen énekhangokat adnak ki, mikor járnak oda és mikor kerülnek el. Készítsetek megfigyelési naplót, minden fontos vagy épp nem annyira fontos információval ellátva. Ne felejtsetek ki belőle a képeket és a videókat. EZT a feladatot NE töltsétek fel, mert még szükségetek lesz rá!

*A madarak nyelve nagyon régen kialakult, és más, ősi beszédmódokhoz képest hasonlóan tömör, kihagyásos beszéd: keveset mondanak, de ezzel sokat fejeznek ki és sokat megértenek belőle.*

*Glibert White*